
令和６年度学校アンケート（生徒） 2回目 全体
全学年生徒 集計 (2学期） 1学期 2学期

項          目 4 3 2 1 わからない 4 3 2 1 わからない ４＋３ ４＋３

1 「夢・志」を見つけ、その実現に向けて努力している。（6つの誓い） 115 217 43 10 6 29.4% 55.5% 11.0% 2.6% 1.5% 80.4% 84.9% ↗
2 上柴中学校に誇りを持っている。 146 174 31 17 22 37.3% 44.5% 7.9% 4.3% 5.6% 83.9% 81.8% ↘
3 学校生活は楽しい。学校が好きだ。 193 156 18 6 17 49.4% 39.9% 4.6% 1.5% 4.3% 85.6% 89.3% ↗
4 クラス（学年）に仲良く遊ぶ友達がいる。 277 87 14 4 9 70.8% 22.3% 3.6% 1.0% 2.3% 94.5% 93.1% ↘
5 困ったときに相談ができる友達がいる。 249 103 15 7 17 63.7% 26.3% 3.8% 1.8% 4.3% 87.4% 90.0% ↗
6 困ったときに相談できる先生がいる。 191 136 27 13 23 48.8% 34.8% 6.9% 3.3% 5.9% 80.1% 83.6% ↗
7  仲間を大切にし、いじめがなく、クラスみんな仲良しだと思う。（6つの誓い）（他の人へ思いやりの心で接している） 186 168 16 8 12 47.6% 43.0% 4.1% 2.0% 3.1% 88.4% 90.5% ↗
8 学校の授業を理解しようと努力している。（6つの誓い） 191 171 19 5 4 48.8% 43.7% 4.9% 1.3% 1.0% 94.5% 92.6% ↘
9 わかりやすく教えてくれる先生が多い。 197 166 0 2 5 50.4% 42.5% 0.0% 0.5% 1.3% 93.5% 92.8% ↘
10 授業（勉強）でわからないことがあるときは先生に聞ける。 132 154 72 23 10 33.8% 39.4% 18.4% 5.9% 2.6% 72.8% 73.1% ↗
11 意欲を持って授業に参加し発言や発表をしている。 108 144 91 39 8 27.6% 36.8% 23.3% 10.0% 2.0% 66.5% 64.5% ↘
12 宿題の他にも家庭で自主学習をしている。（塾や家庭教師をのぞく）（6つの誓い） 108 131 102 43 7 27.6% 33.5% 26.1% 11.0% 1.8% 66.0% 61.1% ↘
13 家の人と学校のことを話している。 204 124 42 14 6 52.2% 31.7% 10.7% 3.6% 1.5% 82.9% 83.9% ↗
14 朝ごはんを食べて登校している。 307 51 17 14 2 78.5% 13.0% 4.3% 3.6% 0.5% 91.7% 91.6% ↘
15 早寝早起きができている。 137 153 81 17 3 35.0% 39.1% 20.7% 4.3% 0.8% 75.6% 74.2% ↘
16 食後、歯みがきの習慣ができている。 247 123 15 3 2 63.2% 31.5% 3.8% 0.8% 0.5% 92.2% 94.6% ↘
17 学校からの「たより」や通知（連絡など）を家の人に渡している。 178 150 50 9 3 45.5% 38.4% 12.8% 2.3% 0.8% 83.6% 83.9% ↗
18 地域の人々や先生方に進んであいさつをしている。（6つの誓い） 197 158 26 5 5 50.4% 40.4% 6.6% 1.3% 1.3% 91.2% 90.8% ↘
19 清掃活動、係・委員会活動にしっかり取り組んでいる。 243 129 11 3 3 62.1% 33.0% 2.8% 0.8% 0.8% 97.0% 95.1% ↘
20 「無言清掃」をしっかり実行している。（生徒会プロジェクト「全力清掃」） 237 132 13 4 3 60.6% 33.8% 3.3% 1.0% 0.8% 94.7% 94.4% ↘
21 大きな声で校歌を歌っている。（生徒会プロジェクト「全力校歌」） 118 170 68 22 13 30.2% 43.5% 17.4% 5.6% 3.3% 80.6% 73.7% ↘
22 自分から進んであいさつをしている。（生徒会プロジェクト「挨拶向上運動」） 198 158 24 6 4 50.6% 40.4% 6.1% 1.5% 1.0% 91.7% 91.0% ↘
23 学校行事に進んで取り組んでいる。 238 133 12 4 4 60.9% 34.0% 3.1% 1.0% 1.0% 93.7% 94.9% ↗
24 部活動に進んで取り組んでいる。 226 83 16 17 48 57.8% 21.2% 4.1% 4.3% 12.3% 87.4% 79.0% ↘
25 学校のきまりや約束ごとを守っている。 226 155 5 0 5 57.8% 39.6% 1.3% 0.0% 1.3% 96.5% 97.4% ↗
26 スマートフォンやタブレットを夜9時以降使っていない。 56 58 106 165 6 14.3% 14.8% 27.1% 42.2% 1.5% 35.8% 29.2% ↘
27 タブレットの使用のきまりを守れている。 247 119 11 3 9 63.2% 30.4% 2.8% 0.8% 2.3% 95.0% 93.6% ↘
28 服装や頭髪など、身だしなみを整えている。 268 106 9 1 6 68.5% 27.1% 2.3% 0.3% 1.5% 97.0% 95.7% ↘
29 脱いだ靴をそろえることができている。（6つの誓い） 254 121 11 1 4 65.0% 30.9% 2.8% 0.3% 1.0% 95.2% 95.9% ↗
30 「ありがとう」という感謝の言葉が言える。（6つの誓い） 289 93 5 1 2 73.9% 23.8% 1.3% 0.3% 0.5% 97.5% 97.7% ↗
31 時間を守って行動できている。 214 159 13 1 4 54.7% 40.7% 3.3% 0.3% 1.0% 93.7% 95.4% ↗
32 集会や授業など話をしっかりと聞いている。 223 146 12 4 6 57.0% 37.3% 3.1% 1.0% 1.5% 94.7% 94.4% ↘
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